

અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ પીએમ મોદીના ઓટોગ્રાફ માંગે એ ગર્વ લેવાની વાત: શાહ

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદમાં યોજાયેલા રાષ્ટ્રીય મોદી સમાજના સંમેલનમાં કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં તેઓએ વડાપ્રધાન મોદીની કાર્યશૈલીના વખાણ કરતા કહ્યું કે, અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડન પણ વડાપ્રધાન મોદીના ઓટોગ્રાફ માંગે છે જે ભારતીય તરીકે ગર્વ લેવા જેવી વાત છે. આ સિવાય અમિત શાહે કોંગ્રેસને આડેહાથ લેતા કહ્યું કે, xઓબીસી સમાજના પ્રશ્ન કોંગ્રેસે ક્યારેય સન્માન આપ્યું નથી. કોંગ્રેસે ૫૬ વર્ષમાં ઓબીસી સમાજ માટે કોઈ મોટું કામ નથી કર્યું. જેની સામે ભાજપ સૌ પ્રથમ ઓબીસી પ્રધાનમંત્રી આપવાનું કામ કર્યું અને આજે દેશની કેબિનેટમાં ૨૭ મંત્રી ઓબીસી સમાજના છે. બીજી તરફ અમિત શાહે પૂર્ણેશ મોદીની રાહુલ ગાંધી સામેની લડતના વખાણ કર્યા હતા. અને કહ્યું કે, પૂર્ણેશ મોદીએ એક મજબૂત લડાઈ લડી છે. આ અપમાન દેશનું અને સમાજનું છે અને સમાજના સન્માન માટે પૂર્ણેશ મોદી લડાઈ લડ્યા છે. બે દિવસીય ગુજરાત પ્રવાસે



આવેલા કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહે આધુનિક હોસ્પિટલ બને તે માટે કટિબદ્ધતા દાખવી હતી. બાવળામાં

ટ્રસ્ટ સંચાલિત ત્રિમુર્તી હોસ્પિટલનો વ્યાપ વધારવા અમિત શાહે મદદ માટે તેયારી બતાવી છે. હોસ્પિટલના ટ્રસ્ટીએ ૪૦ કરોડના ખર્ચે નવી આધુનિક હોસ્પિટલ બનાવવા અંગે અમિત શાહ સાથે ચર્ચા કરી હતી. જેને લઈને અમિત શાહે સરકાર સહિત પોતાના તરફથી મદદ કરવા વચન આપ્યું હતું. આ સિવાય અમિત શાહે પોતાના મત વિસ્તારમાં ૨૦ જેટલી ટ્રસ્ટ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં સુવિધા વધારવા કહ્યું હતું. કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહે અમદાવાદમાં કરોડોના વિકાસ કામોની ભેટ આપી છે. એ એમસીના વિવિધ વિકાસકાર્યોનું લોકાર્પણ કરતા તેઓએ નારણપુરાના શાસ્ત્રીનગર ખાતે રૂપિયા ૧.૩૫ કરોડના ખર્ચે તેયાર થયેલી જીમનેશિયમ અને રૂપિયા ૧.૫૮ કરોડના ખર્ચે તેયાર થયેલી લાઈબ્રેરીને ખુલ્લી મુકી હતી. આ સિવાય ઘાટલોડિયા વોર્ડમાં નવનિકરણ થયેલા છારોડી તળાવનું પણ લોકાર્પણ કર્યું હતું. મહત્વનું છે કે આ લોકાર્પણ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમદાવાદમાં રાષ્ટ્રીય મોદી સમાજના સંમેલનમાં કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા

રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એડમિશનમાં મોટું કૌભાંડ સામે આવતા ચક્રવાર

(એજન્સી) ગાંધીનગર, થોડા સમય પહેલા રાઈટ ટુ એજ્યુકેશનમાં એડમિશન અપાવવા માટે એજન્ડસ સંક્રિય થયા હોવાની માહિતી સામે આવી હતી. ત્યારે હવે નવો ખુલાસો થયો છે. રાઈટ ટુ એજ્યુકેશનમાં એડમિશનનું નવું કૌભાંડ સામે આવ્યું છે. આ યોજના હકીકતમાં પંચત અને ગરીબ વર્ગના બાળકોને મફત શિક્ષણ આપવા માટેની છે. પરંતુ હવે ધનવાન પરિવારના વાલીઓ પોતાના સંતાનોને આ રીતે એડમિશન અપાવી રહ્યા છે. અમીર પરિવારો તેનો લાભ લઈ રહ્યાં છે. એક આંકડો સામે આવ્યો છે કે, ગુજરાતમાં ૪૫૦૦ થી વધુ આર્થિક સદ્ગર પરિવારના

લેવાતા નથી. આવા લોકોનું કોર્મ પણ માન્ય થઈ રહ્યું છે. તેમને સરકાર દ્વારા પ્રવેશ પણ ફાળવી દેવાયો, સ્કૂલ પણ ફાળવી દેવામાં આવી. રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એટલે કે શિક્ષણના અધિકાર હેઠળ બાળકને શાળામાં પ્રવેશ અપાવવામાં પણ એજન્ડ રાજ વ્યાપી ચૂક્યું છે. ઈઈમાં એડમિશન અપાવવાના નામે એજન્ડો સંક્રિય થયા છે. ઈઈ ઝણઝણ નામની આ વેબસાઈટ તેનો પુરાવો છે. પરંતુ ઈઈ પ્રવેશ માટે એજન્ડ દેખાય તો ઈઈ ને ફિરિયાદ કરી શકાય. કોઈની સાથે નાણાંની લેવડ-દેવડ ન કરવા શિક્ષણ વિભાગે અપીલ કરી છે. મનગમતી સ્કૂલમાં પ્રવેશ માટે રૂપિયા આપવાની કોઈ જરૂર નથી તેવું પણ કહ્યું.

સીએમના પીઆરઓના પુત્રનું માર્ગ અકસ્માતમાં મૃત્યુ

(એજન્સી) વડોદરા, રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના પીઆરઓના પુત્રનું વડોદરા નજીક માર્ગ અકસ્માતમાં મૃત્યુ થયાના અહેવાલ છે. મીડિયા રિપોર્ટ અનુસાર ગત રાતે થયેલા અકસ્માતમાં એક યુવકનું મૃત્યુ જ્યારે બેને ઈજા થતાં સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. મૃતકની ઓળખ સીએમઓના પીઆરઓના પુત્ર વશિષ્ઠ વૈષ્ણવ તરીકે કરવામાં આવી છે. રાતે જ મૃતકનું પોસ્ટમોર્ટમ કરવામાં આવ્યું હતું. પરિવારને મૃતદેહ સોંપવામાં આવ્યો હતો. બનાવને પગલે સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. સુતો પાસેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર વડોદરા જિલ્લાના કરજણ તાલુકાના દેવાણા પાસે નેશનલ હાઈવે પર કારને અજાણ્યા વાહને ટક્કર મારતા સીએમના પીઆરઓના પુત્ર વશિષ્ઠ વૈષ્ણવનું ઘટનાસ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું. આમ તો રાતે પોસ્ટમોર્ટમ કરવામાં આવતું નથી. પરંતુ સીએમના પીઆરઓના પુત્રનું મૃત્યુ થયું હોવાથી રાતે જ પોસ્ટમોર્ટમ કરીને પરિવારને મૃતદેહ સોંપી દેવાયો હતો. ત્યારબાદ વશિષ્ઠના મૃતદેહને અને અકસ્માતમાં ઈજા પામેલા બે લોકોને સારવાર માટે ગાંધીનગર લઈ જવામાં આવ્યા હતા.

પોળોના જંગલમાં ફરવા આવેલા યુવકનું મોત

(એજન્સી) ડીસા, વિજયનગરના પોળોમાં પ્રવાસી યુવાન સાથે મોટી દુર્ઘટના બની છે. વિજયનગરના પોળોમાં મિત્રો સાથે ફરવા આવેલા પ્રવાસી યુવાનનું પાણીમાં ડૂબી જવાથી કડક મોત નિપજ્યું છે. આણંદથી નવ મિત્રો ઈકો લઈને વિજયનગરના પોળોમાં ફરવા આવ્યા હતા. તે દરમિયાન પોળોમાં દરગાહ નજીક નદીમાં પાંચ મિત્રો કાળજાળ ગરમીમાં ઠંડક મેળવવા માટે નાહવા પડ્યા હતા. નાહવા પહેલ યુવાનો પૈકી અરસીલ વોરા પાણીમાં ડૂબી જતા તેનું મોત થયું છે. આ ઘટનાની માહિતી મળતા જ વિજયનગર પોલીસ તેમજ કાયદ વિભાગ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનના ઈઈના જવાને મૃત યુવાનને પાણીમાંથી બહાર કાઢ્યો હતો. પોલીસે વિજયનગર સરકારી હોસ્પિટલમાં લાશને પીએમ માટે ખસેડી હતી. આ ઘટનાની મળતી માહિતી પ્રમાણે, વિજયનગરના પોળોમાં ફરવા આવેલા એક યુવાનનું મોત થયું છે. આણંદથી નવ મિત્રો ઈકો લઈને પોળોમાં ફરવા આવ્યા હતા. પોળોમાં દરગાહ નજીક નદીમાં પાંચ મિત્રો નાહવા પડ્યા હતા. આ દરમિયાન અરસીલ વોરા નામના યુવકનું ડૂબી જવાથી મોત થયું હતું.

અમદાવાદમાં ૪ દિવસ માટે ચલો એલર્ટ

(એજન્સી) અમદાવાદ, ગુજરાતમાં આગામી ૪૮ કલાક રાજ્યમાં ગરમીનો પ્રકોપ થયાવત રહેશે. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે રાજ્યમાં આગામી ૫ દિવસ વાતાવરણ સૂકું રહેશે. તો અમદાવાદમાં ૪ દિવસ માટે ચલો એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. ૨૪ મે માટે બાદ તાપમાનમાં ૧ થી ૨ ડિગ્રીનો ઘટાડો નોંધાયો તેવું હવામાન વિભાગે જણાવ્યું છે. ઉદિવસ બાદ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ અસરથી તાપમાન ઘટશે. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે વાતાવરણમાં ગરમી પડશે. ૫ દિવસ સૂકા વાતાવરણ સાથે ગરમી રહેશે. અમદાવાદમાં આજે ઓરેન્જ એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. જેના કારણે ગરમીનો પારો આજે ૪૮ ડિગ્રીની આસપાસ રહેશે. અમદાવાદમાં ૨૪ કલાક બાદ ૧ ડિગ્રી તાપમાન ઘટશે. પશ્ચિમ તરફથી પવન ફૂંકાઈ રહ્યા હોવાથી ગુજરાતના તાપમાનમાં ફેરફાર થઈ રહ્યો છે. આંદામાન-નિકોબાર માં ચોમાસામાં આગમન થયું છે. ચોમાસું આગળ વધવા માટે પરિસ્થિતિ સાનુકૂળ છે. આંદામાન અને નિકોબારમાં વરસાદ જોવા મળ્યો છે એટલે ચોમાસું ઓનસેટ થઈ ગયું હોવાની સંભાવના છે પરંતુ તે કેરળ ક્યારે પહોંચશે તે અંગે હાલ કહેવું ઉતાવળભર્યું રહેશે તેમ હવામાન વિભાગે જણાવ્યું છે. બીજા બાજુ, આગામી ચાર

દિવસ દરમિયાન ભેજનું પ્રમાણ રહેશે પરંતુ વરસાદ થવાની કોઈ સંભાવના ના હોવાનું હવામાન વિભાગ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે. આજે પણ રાજ્યમાં દક્ષિણ-પશ્ચિમી પવન ફૂંકાઈ રહ્યા છે. આ પવનનો અવધી સમુદ્ર પરથી આવતા હોવાથી ભેજ લઈને આવે છે. ગરમીની સાથે ભેજ હોવાથી લોકોને બંધ અનુભૂતિ થતી હોય છે. જમીન સૂકી થઈ હોવાથી તાપમાનમાં વધારો થઈ રહ્યો છે, જોકે, ભેજનું પ્રમાણ વધવા લાગશે તેમ તાપમાનમાં સામાન્ય ઘટાડો થવાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.



ઉનાળામાં અથાણાની કેરી માર્કેટમાં આવી ગયેલ છે જેની લોકો ખરીદી કરી રહેલ છે. (તસવીર: જયેશ મોદી)

સમૂહલગ્ન સમારોહમાં ૩૪ કિશોર-કિશોરીના બાળલગ્ન અટકાવી દેવાયા

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદ સહિત ગુજરાત આખામાં બાળ લગ્ન અટકાવવા માટે ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગે કોઈ પણ વિસ્તારમાં બાળ લગ્ન અંગે જાણ થાય તો સમાજ સુરક્ષા વિભાગને ફરિયાદ કરી શકાય. આ બાબતે સમૂહ લગ્નના સ્થળોએ પણ સરપ્રાઈઝ ચેકીંગ થઈ રહ્યું છે. એવામાં અમદાવાદમાં યોજાયેલ સમૂહ લગ્નમાં લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ દ્વારા સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું જેમાં મોટી સંખ્યામાં બાળ લગ્ન થતા અટકાવી દેવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદમાં બાળ લગ્ન અંગે લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ મોટી સફળતા મળી છે. લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ દ્વારા બાળ લગ્ન થતા અટકાવવામાં આવ્યા છે. અહીં કુલ ૩૪ જેટલા નાની ઉંમરના કિશોર કિશોરીઓ

લગ્નમાં સામેલ હતા. સમૂહલગ્નમાં આયોજનમાં ૧૮ વર્ષથી નાની ઉંમરના કિશોર કિશોરીઓ સામેલ હતા. અમદાવાદમાં લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ કાર્યવાહી કરી છે. બન્ને ટીમોએ મળીને કુલ ૩૪ જેટલા કિશોર અને કિશોરીના બાળલગ્ન થતા અટકાવ્યા છે. અમદાવાદમાં આજે એક સમૂહ લગ્ન સમારોહમાં આ કિશોર અને કિશોરીઓના લગ્નનું આયોજન કરાયું હતું. સમગ્ર બાબત ધ્યાને આવતા લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ કાર્યવાહી કરી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, અમદાવાદના વટવા વિસ્તારમાં આવેલા યુનારાવાસમાં દેવિપૂજક પ્રગતિ મંડળ દ્વારા ૧૧માં સમૂહ લગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વટવા વિધાન સભાના ધારાસભ્ય બાબુસિંહ જાધવ, પૂર્વ ગૃહરાજ્ય મંત્રી પ્રદિપસિંહ જોડા, અમદાવાદ પૂર્વના સંસદ સભ્ય હસમુખભાઈ પટેલ, બાપુનગર વિધાનસભાના ધારાસભ્ય દિનેશભાઈ કુશવાહને પણ મુખ્ય મહેમાન તરીકે આમંત્રિત કરાયા હતા. જોકે તે પહેલા જ લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ દ્વારા ૩૪ જેટલા કિશોર-કિશોરીઓના બાળ લગ્ન થતા અટકાવવામાં આવ્યા હતા. ઉદ્દેશબંધિય છે કે, બાળ લગ્ન પ્રતિબંધ અધિનિયમ મુજબ ઈઈકરીના લગ્ન ૧૮ વર્ષ પહેલાં અને ઈઈકરીના લગ્ન ૨૧ વર્ષ થાય તો સજાને પાત્ર ગુનો બને છે. અત્રે ઉદ્દેશબંધિય છે કે, હજુ પણ ગામડાઓ અને ઘણા બધા સમાજોમાં બાળ લગ્નો કરવામાં આવે છે. આ લગ્નો કાયદાકીય રીતે ગુનો બને છે. જો તમે જાગૃત નાગરિક છો અને બાળકોની જિંદગી બચાવવા માંગો છો તો તમારા ધ્યાનમાં આવે તો લગ્ન પ્રતિબંધક કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ જાણ કરો.

રથયાત્રા પહેલા આંતંકી હુમલાની ભીતિ !

(એજન્સી) અમદાવાદ, ગુજરાતમાં હાલ રથયાત્રાની તેયારીઓ ચાલી રહી છે. પરંતુ તે પહેલા મોટી હલચલ થઈ છે. રથયાત્રા પહેલા જ આંતંકી હુમલાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. કારણ કે, અમદાવાદના નારોલ વિસ્તારમાંથી ૩ શંકાસ્પદ લોકોની અટકાયત ગુજરાત એટીએસ દ્વારા કરવામાં આવી છે. સુરક્ષા એજન્સીના ઈનપુટ બાદ ગુપ્ત આપરેશન હાથ ધરાયું હતું, જેના બાદ અટકાયત કરાઈ છે. IB ના એલર્ટ બાદ ગુજરાત એટીએસએ મોટી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. નારોલમાંથી ૩ શંકાસ્પદ યુવકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે. બાંગ્લાદેશ અને પાકિસ્તાન કનેક્શનના આધારે આ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. હુમલાના ઈનપુટ મળ્યા બાદ આ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. અટકાયત કરેલા ૩ યુવકો સાથે સંબંધિયેલા અન્ય લોકોની પુછપરછ હાથ ધરવામાં આવી છે. પકડાયેલા ૩ યુવકો બાંગ્લાદેશી હોવાનું સામે આવ્યું છે. આ યુવકો કેવી રીતે ગુજરાત આવ્યા અને શા માટે આવ્યા તેની તપાસ હાથ ધરાઈ છે. જોકે, આ અટકાયત ગુજરાત પોલીસ માટે દેશન અપાવે તેવી છે. કારણ કે, હાલ રથયાત્રાની તેયારીઓ ચાલી રહી છે. ગુજરાતના અનેક શહેરોમાં રથયાત્રા નીકળે છે. જેમાં અમદાવાદની રથયાત્રા સૌથી મોટી હોય છે. આવામાં ગુજરાતમાં કોઈ આંતંકી સળવળાટ થાય તો તે ભયનો માહોલ પેદા કરી શકે છે. રાજ્યની સુરક્ષા એજન્સીએ ગુપ્ત રીતે આ ઓપરેશન પાર પાડ્યું હતું. આ મામલે સ્થાનિક પોલીસ કે અમદાવાદની ન્યુ એજન્સીઓને પણ કાનોકાન બંધર પડવા દીધી ન હતી. ઈન્ટેલિજન્સના ઈનપુટના આધારે આ અટકાયત કરવામાં આવી છે. આ યુવકો પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, નારોલના ઓઘોગિક વિસ્તારમાંથી ત્રણ શકમંદોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. નારોલ અને ચંડોળા તળાવની આસપાસ પહેલાથી જ અનેક બાંગ્લાદેશીઓ ગેરકાયદેસર રીતે વસે છે. તેથી છેલ્લા કેટલાક સમયથી આ વિસ્તારમાં સુરક્ષા એજન્સીઓનું સર્વેલન્સ ચાલી રહ્યું હતું. આખરે ઈનપુટના આધારે ત્રણ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે.

બનાસ ડેરીએ શરૂ કરી રાજ્યની પહેલી મધ ટેસ્ટિંગ લેબોરેટરી

(એજન્સી) અમદાવાદ, મધમાખી દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે બનાસ ડેરી, એનબીબી અને રાષ્ટ્રીય મધ બોર્ડના સંયુક્ત ઉદ્દેશ્યે યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં કેન્દ્રીય કૃષિ અને કિસાન કલ્યાણ મંત્રી નરેન્દ્રસિંહ તોમરની વરચુલે ઉપસ્થિતિમાં બાદરપુરા બનાસ સંકુલ ખાતે રૂ. ૧.૦૦ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ અને બનાસ ડેરીના ચેરમેન શંકર ચૌધરીના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. બનાસ ડેરીના બાદરપુરા સંકુલ ખાતે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લામાંથી મધમાખી ઉછેર કરી ટેસ્ટિંગ લેબોરેટરીમાં સમગ્ર ગુજરાતના લોકો મધનું ટેસ્ટિંગ કરાવી શકશે. તેમણે મધમાખી પાલનના વ્યવસાય જોડાયેલા સાથે ખેડૂતોને મધમાખી ઉછેરના બોધથી લઈ તમામ સમય પડતી મુશ્કેલીઓ તેમજ તેમણે કરેલા આ વ્યવસાય થકી તેમના જીવનમાં થયેલા પરિવર્તનના અનુભવો વ્યક્ત કર્યા હતા. આ પ્રસંગે બાદરપુરા ખાતે



પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની સ્મૃતિ વાગે પુસ્તકાલયની ઉદ્ઘાટના કાર્યક્રમમાં તેમની પ્રતિમાને પુષ્પાર્પણ પણ કરવામાં આવી ન હતી.

વિઝીટનો કોઈ ચાર્જ નથી **વોટર પ્રુફીંગ સ્પેશિયાલિસ્ટ બ્રાઇટ મેગીક ઇટાલીયન માર્બલ પેસ્ટ** **આપ ઘર-ઓફીસમાં કલર કરવા ઇચ્છો છો**

● ઘાબાનો અને ટાંકીનો લીકેજ કામખાતરી પૂર્વ કરી આપી છીએ. ● માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમીકલ છે. ● દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે. ● માર્બલ પેસ્ટ કરવ્યા પછી ભેજ આવતો નથી. ● દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. ૫-૧૦ વર્ષ આસાનીથી ચાલે છે

એક જ ફોન કરો માહાસ તમારા ત્યાં આવી જશે.

માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ.
અમદાવાદ : ૯૩૭૭૯૯૮૭૧૭, ૯૭૨૪૫૦૨૧૫૬, ૯૮૭૯૫૦૬૦૬૮
website : www.brightmegaicaitalian.com
પેમેન્ટ ચેકથી કરવું.

ડુપ્લીકેટ માર્બલ પેસ્ટથી સાવધાન